
 

 

Seguimiento de egresados 
Se dio seguimiento al monitoreo del cuestionario 2 de Seguimiento de Egresados 
donde actualmente 7849 egresados contestaron el cuestionario y se hizo envío de 
informe a la DGB. 



 

Con el propósito de contar con información VALIDA Y CONFIABLE del alumnado egresado, solicitamos de su apoyo para obtener los siguientes datos estadísticos.

Instrucciones: Llenar los espacios correspondientes con el concentrado total de alumnos que respondieron a cada una de las afirmaciones.

Generación: 2019

Nombre del Plantel: Colegio de Bachilleres de Estado de Sinaloa Clave: _____________ CCT:____________________

Entidad federativa:SINALOA Municipio o localidad:_________________________

PREGUNTA CONCEPTO Mujeres Hombres Total

A1 Egresados encuestados: 4266 3583 7849

Mujeres Hombres Total

C1. Obtuvieron certificado: Si 3164 2620 5784

No 1103 962 2065

No respondió 0 0 0

C2. Egresados que SI presentaron examen de selección para ingresar a alguna institución de educación superior2926 2326 5252

Egresados que NO presentaron examen de selección para ingresar a alguna institución de educación superior1341 1256 2597

No respondió 0 0 0

C3. Egresados que SI tomaron algún curso para ingresar al nivel superior 1350 1330 2680

Egresados que NO tomaron algún curso para ingresar al nivel superior 2917 2252 5169

No respondió 0 0 0

C4. Egresados que SI lograron ingresar a alguna institución del nivel superior 2453 1874 4327

Egresados que NO lograron ingresar a alguna institución del nivel superior 1814 1708 3522

No respondió 0 0 0

C5. Egresados que SI lograron ingresar a la institución de nivel superior que deseaban 2314 1734 4048

Egresados que NO lograron ingresar a la institución de nivel superior que deseaban 139 140 279

No respondió 0 0 0

C6. Egresados que ingresaron a una institución Pública para cursar el nivel superior 2091 1661 3752

Egresados que ingresaron a una institución Privada para cursar el nivel superior 362 213 575

No respondió 0 0 0

C7. Motivos para elegir una institución de nivel superior determinada: Prestigio de la Institución 149 191 340

Facilidad de ingreso 235 189 424

Ofrece la carrera de elección 1827 1296 3123

No me aceptaron en la institución que quería 183 143 326

Cercanía a casa 31 36 67

Otro motivo 28 19 47

No respondió 0 0 0

Mujeres Hombres Total

D2. Área a la que pertenece: Físico-Matemáticas e Ingenierías573 957 1530

Biológicas y de la Salud 872 443 1315

Ciencias sociales 614 285 899

Humanidades y Artes 394 189 583

No respondió 0 0 0

D3. Número de opción de la carrera que el egresado cursa actualmente: Primer opción 1872 1534 3406

Segunda a Cuarta opción 496 281 777

No era su opción 85 59 144

No respondió 0 0 0

D4. Motivo para elección de carrera: Prestigio de la carrera 276 286 562

Demanda alta en el mercado laboral 192 235 427

Vocación y aptitudes personales 1377 881 2258

Considero que me irá bien económicamente 458 379 837

No me aceptaron en carrera de primer opción 60 42 102

Otros motivos 90 51 141

No respondió 0 0 0

D5. La carrera tiene relación con las asignaturas de 5° y 6° semestres en el bachillerato: Si 1521 1149 2670

No 932 725 1657

No respondió 0 0 0

Mujeres Hombres Total

E1. Egresados que consideran que la formación que recibieron en el plantel fue de calidad: Muy buena 1860 1638 3498

1880 1475 3355

Regular 481 410 891

Mala 29 38 67

17 21 38

No respondió 0 0 0

E3.

4056 3368 7424

211 214 425

No respondió 0 0 0

E4. Egresados que SI recomendarían cursar el nivel medio superior en el plantel 4085 3385 7470

Egresados que NO recomendarían cursar el nivel medio superior en el plantel 182 197 379

No respondió 0 0 0

Mujeres Hombres Total

F1. Egresados que su trabajo SI tiene relación con la capacitación que recibieron en el bachillerato 180 223 403

Egresados que su tu trabajo NO tiene relación con la capacitación que recibieron en el bachillerato 495 723 1218

No respondió 0 0 0

F3. Tiempo de laborar: Menos de un año 320 368 688

Uno a dos años 183 235 418

Dos a tres años 76 139 215

Más de tres años 96 204 300

No respondió 0 0 0

F4. Motivos de inserción al mercado laboral: Necesidad económica 423 513 936

Adquirir experiencia laboral 171 299 470

Otro motivo 81 134 215

No respondió 0 0 0

F5. Medio de inserción en el ámbito laboral: Bolsa de trabajo 48 88 136

Anuncio periodístico 68 54 122

Recomendación 469 650 1119

Otro medio 90 154 244

No respondió 0 0 0

F6. Egresados que laboran en el sector: Público 484 547 1031

Privado 71 183 254

Familiar 120 216 336

No respondió 0 0 0

F7. Egresados que laboran en actividad económica: Agropecuaria 42 148 190

Industrial 91 182 273

Servicios 542 616 1158

No respondió 0 0 0

F8. Egresados cuyo salario mensual es: Menos de $1,753 348 366 714

Entre $1,754 y $3,506 174 276 450

Entre $3,507 y $5,259 113 188 301

Más de $5,259 40 116 156

No respondió 0 0 0

F. INSERCIÓN EN EL MERCADO LABORAL

E. FORMACIÓN ACADÉMICA

Buena

Muy mala

Egresados que consideran que las competencias que adquirieron en el bachillerato SI son útiles

para desarrollarse en otros ámbitos

Egresados que consideran que las competencias que adquirieron en el bachillerato NO son útiles

para desarrollarse en otros ámbitos

INFORMACIÓN ESTADÍSTICA DE  EGRESADOS (Cuestionario No. 2)

(Anexo 2)

A. INFORMACIÓN GENERAL

C. ELECCIÓN DE LA INSTITUCIÓN DE NIVEL SUPERIOR

D. ELECCIÓN DE LA CARRERA A NIVEL LICENCIATURA
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